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                                                                  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ   
 
 
    Απάντηση στην Ανακοίνωση  (5478 / 19 - 12 - 2008) του Ε.Κ.Αρκαδίας 
 
          Το συνδικαλιστικό κίνημα  πρέπει να  συμπορευτεί αγωνιστικά 
                                             με την νέα γενιά.  
     Να ανασυγκροτηθεί με την μαζική ένταξη των νέων εργαζομένων που  
         βρίσκονται στην επισφάλεια  και με όρους  μαζικής παρέμβασης 
                      μέσα από τις δημοκρατικές του λειτουργίες. 
 
Η παραπάνω ανακοίνωση του Ε.Κ.Α - μετά από σχέδιο της Γ.Σ.Ε.Ε - εκδόθηκε με 
αποκλειστική ευθύνη των ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ χωρίς να συζητητηθεί στο Δ.Σ του 
Ε.Κ.Αρκαδίας όπως ζητήσαμε από το βράδυ της 18 - 12 - 2008. 
Η απλοϊκή και μηχανιστική λογική, διεκπεραίωσης και μεταφοράς μιας τυπικής 
ανακοίνωσης, δεν αρμόζει στον ουσιαστικό και αποτελεσματικό ρόλο του Εργατικού 
Κέντρου και του συνδ. κινήματος του Νομού μας, δεν τοποθετείται επί της ουσίας των 
πραγματικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι και η νεολαία στην 
σημερινή συγκυρία. 
 
Εδώ και καιρό επιβάλλεται η ανάγκη της κοινής δράσης εργαζομένων και νεολαίας, η 
οποία  θα έπρεπε  να πάρει συγκεκριμένη μορφή αγώνα απέναντι στην κρατική καταστολή, 
στα μεγάλα ζητήματα των μισθών, της υγείας, της παιδείας, της μάχης κατά της επισφαλούς 
εργασίας, της απόκρουσης των νεοφιλελεύθερων οικονομικών και κοινωνικών πολιτικών. 
Επιμένουμε σε αυτή την κατεύθυνση πολύ περισσότερο αυτή την περίοδο που 
καταγράφεται ένα μαζικό κίνημα της νέας γενιάς αλλά και για το άμεσο μέλλον όπου οι 
συνέπειες της οικονομικής κρίσης θα αποτυπωθούν με πολύ επώδυνο τρόπο.  
 
Η ηγεσία της Γ.Σ.Ε.Ε με ευθύνες των δυνάμεων ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ επιχειρούν να 
αποκόψουν το εργατικό κίνημα από το νεολαιίστικο κίνημα και δυστυχώς συμβάλουν στην 
εκτόνωση του αγώνα, εναρμονιζόμενες με την στάση του δικομματισμού.  
Αυτή η στάση προκαλεί δικαιολογημένα έντονη δυσαρέσκεια και διαμαρτυρίες.  
Αυτή η στάση πρέπει να αλλάξει ριζικά. 
Η διαφωνία μας εκφράστηκε και θα συνεχίσει να εκφράζεται με συγκεκριμένους 
τρόπους μέσα από τις οργανωμένες διαδικασίες του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, 
έχοντας όμως σταθερό και αταλάντευτο το μέτωπό μας απέναντι στις κυβερνητικές 
αντεργατικές  και νεοφιλελεύθερες πολιτικές. 
 
Με αυτή την έννοια, δεν υιοθετούμε και  δεν συμμετέχουμε σε ενέργειες που ξεφεύγουν 
από ένα συμβολικό χαραχτήρα ακτιβισμού και μετατοπίζουν τον άξονα της αντιπαράθεσης, 
που θα έπρεπε να είναι σταθερός απέναντι στην κυβέρνηση, σε μια μονοσήμαντη  
εσωτερική αντιπαράθεση μέσα στο συνδικαλιστικό κίνημα. 
 
 



 
Η Γ.Σ.Ε.Ε και το οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα σε όλη την κλίμακά του, 
ανεξάρτητα από τον σημερινό συσχετισμό δυνάμεων, είναι ο κοινός χώρος οργάνωσης, 
έκφρασης και ενότητας  της εργατικής τάξης.  
Η ηγεσία του συνδικαλιστικού  κινήματος, οφείλει να ακούσει τις διαμαρτυρίες των 
εργαζομένων ακόμη και αυτές που εκφράζονται με μη παραδεκτό γι’ αυτήν τρόπο, να 
εντάξει στους κόλπους της  και να εκφράσει με αιτήματα και αγωνιστική δράση τους νέους 
εργαζόμενους που είναι στην επισφαλή εργασία. 
 
Το δικαίωμα έκφρασης της διαφορετικότητας, είναι απόλυτα σεβαστό, όπως και η 
ανάγκη ενίσχυσης και ενδυνάμωσης του οργανωμένου συνδικαλιστικού κινήματος με 
όρους ταξικούς, μαζικούς, αγωνιστικούς που θα εκφράζουν όλη την εργατική τάξη. 
Εμείς παλεύουμε και θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για την αλλαγή των συσχετισμών, 
για την αλλαγή προσανατολισμού του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος σε ταξική 
κατεύθυνση με όρους μαζικής δράσης και καλούμε όλους, ανεξάρτητα από την πολιτική 
τους άποψη, να συμβάλουν σε αυτό. 
 
Προτείνουμε στην Γ.Σ.Ε.Ε να πάρει άμεσα πρωτοβουλίες, να συζητήσει με τα 
συντονιστικά των μαθητών και των φοιτητών, με την εκπαιδευτική κοινότητα για το πώς 
θα αναπτυχθεί άμεσα η κοινή δράση εργατικού κινήματος και νεολαίας, για το πως θα 
οργανώσουμε την αντίστασή μας ώστε τα βάρη της οικονομικής κρίσης να μην τα 
πληρώσουν για μια ακόμη φορά οι εργαζόμενοι.  
 
Με αυτούς τους στόχους να  προχωρήσουμε σε ένα σχέδιο αγωνιστικής δράσης το οποίο 
να συζητηθεί και να συναποφασιστεί σ’ όλη την κλίμακα του σ.κ και τους εργασιακούς 
χώρους. 
 
  
 
                                      Για  την  «Αγωνιστική  Συνεργασία» 
 
                                                 ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ   Σαράντος 
 
                    Αναπληρωτής  Πρόεδρος  της Διοίκησης του Ε.Κ.Αρκαδίας 
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